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YTto Takoe atom?
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* Yt0 cocTont n3 atomos? 1 * 99% Maccbl aToMa CKOHLEHTPMPOBAHO B
A — Bce BellecTBa A — anekTpoHax
B — »xupgkocTtu B — HenTpoHax
C —rasbl C — npoToHax
D — tBepable Tena D — agpe
+ AneMeHTapHbIMM YacTMLaM1 aToma SBMSATCA: * Konmyectso npoToHOB B aToMe BCeraa paBHo
A — MPOTOHbI M HEUTPOHBI A — KONn4ecTBy HEMTPOHOB
B — NpOTOHbI 1 3NEKTPOHbI B — konuyecTBy 3NeKTPOHOB
C — NpOTOHbI, HEATPOHbI U 3NEKTPOHbI C — obLemy KonmMyecTBy 3NEKTPOHOB U
- HENTPOHOB
D — HEATPOHbI N 3NEKTPOHI
J D — pasHuue konnyecTBa 3reKTPOHOB U
HENTPOHOB
* Aopo, Kak NpaBuo, COCTOUT M3 1
A — 3NIEKTPOHOB * ATOMHbIN HOMED - 3TO
B — NpoTOHOB 1 HENTPOHOB A — KOnnM4ecTBO NPOTOHOB
C — HenTpoHOB B — konnyecTBO HEWTPOHOB
D — HENTPOHOB 1 3MEKTPOHOB C — KOnMYecTBO 3NEKTPOHOB
| » D — KONMYECTBO SMEKTPOHOB —
™ KOSNIMYEeCTBO HEMTPOHOB
* ATom, cocTosLLMIA U3 8 NPOTOHOB, 3TO aTOM:
A - Bonopoaa * YHUKanbHasi 0COBEHHOCTb aToMa
B — 3onoTa onpefeneHHoro anemMeHTa onpegensieTcs
C - meaun A — pasmepom sapa
D - kucnopopa B — maccoii ero sigpa

C — konuyecTtBoM NPOTOHOB B €ro Agpe

D — konnmyecTBOM HENTPOHOB B €ro siape
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* Appo

A — MpUMeEpPHO Takoro xe pasmepa,
Kak 1 atom

B — cocTtaensieT npumepHo
MOJSIOBMHY Macchkl atoma

C — HaMHOro MeHsblle aToMa

D — HamHoro nerye atoma
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» KakoBoO MakcumarnbHOe KOnmM4ecTBO ﬁ’
3NEKTPOHOB B NEPBOW 3NEKTPOHHOM 0bono4ke?

A-1
B-2
Cc-8
D-18
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r—- CKOMnbKO 3NEeKTPOHOB HAaxoauTCa BO BHeUJHeVIﬁ’
3MNeKTPOHHOW 0B0NoYKe aToma HaTpusa?

A-1
B-2
Cc-8
D-18
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r- CKOnbKO 3NeKTPOHOB HaxoauTcs BO BHeLIJHe'j
3NeKTPOoHHON obornoyke atoma gtopa?
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* XMMUYecKne cBoMCTBa atoMa 3aBUCAT OT

A — KOnM4yecTBa 3MeKTPOHOB B €ro Nepsoi
obonoyke

B — cymMmbI kKonnyecTBa HEUTPOHOB U
NPOTOHOB

C — maccol agpa

D — konnyecTBa 3NEKTPOHOB B €0
BHeLUHel oborno4ke

* Ecnn y atoma X 12 anekTpoHOB, TO CKOMbKO
3MEeKTPOHOB OyAEeT HAXOAUTBLCS B M0 BHELLHEN
obornouke?

A-1
B-2
Cc-8
D-10

» Ecnuny atoma anemeHTa Y 6 BHELLIHMX
3MNEeKTPOHOB B €ro BTopow 060rouke, To
CKOIbKO 3NeKTpOoHOB TpebyeTcsa atomy Y ans
3anonHeHus BHeLLHen 060mnoYkn?

A-1
2
6
8
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* Ecnn y anemeHTa Z 7 BHELUHNX 9NEKTPOHOB,
TO CBOMCTBA KaKOro U3 aTux anemeHToB OyayT
MOXOXW Ha CBOWCTBa arnemMmeHTa Z?

A — HaTpun
B — dTop
C — kanun

D — HeoH




